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Справа "Енергоатому" могла
стати елементом тиску на
Зеленського, -
розслідування DIE ZEIT
19:23 25.05.2026 Пн

Автори розслідування припускають, що гучні звинувачення

навколо "Енергоатому" з'явилися не випадково

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:
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СЕРГІЙ НОВІКОВ

Німецькі журналісти проаналізували скандал навколо "Енергоатому" (фото: energoatom com ua)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Скандал навколо "Енергоатому" міг бути інструментом

політичного тиску на Україну під час обговорення мирного

плану завершення війни.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на журналістське

розслідування німецького тижневика DIE ZEIT.

Читайте також: Слабкі позиції на переговорах: нардеп

розкрив наслідки медіаскандалу навколо "Енергоатому"

У матеріалі під назвою "Attack from within" автори припускають,

що викриття корупційних схем, у яких нібито фігурують особи з

оточення Володимира Зеленського, збіглося у часі з критичними

міжнародними переговорами.

За даними журналістів, загострення навколо цієї справи

відбулося восени, одразу після того, як президент України

відмовився підтримувати запропонований Білим домом план

завершення війни.

У виданні зазначають, що окремі пункти цього документа

виглядали "написаними в Москві", і саме після відмови Києва

ситуацію довкола "Енергоатому" почали активно

використовувати для тиску на керівництво держави.

"Ця справа тісно пов'язана з мирними переговорами між

Україною, Росією та США. Перші деталі корупційного скандалу

навколо "Енергоатому" з'явилися саме тоді, коли восени США

представили 28-пунктний план завершення війни. Цей список

виглядав так, ніби його написали в Москві, і Зеленський навідріз

відмовився його підписувати - після чого і вибухнув цей

скандал", - пише DIE ZEIT.

Джерела ЗМІ вказують на те, що витік інформації про

розслідування міг бути навмисно спланованою акцією для

політичного впливу

"Інсайдери припускають, що адміністрація США організувала

витік деталей справи, щоб зламати опір Зеленського", - йдеться

у розслідуванні.

До слова, директор НАБУ Семен Кривонос у коментарі DIE ZEIT

наголосив, що президент України не є фігурантом цих

проваджень.

Що передувало

Нагадаємо, раніше Національне антикорупційне бюро та

Спеціалізована антикорупційна прокуратура заявили про те, що

їм вдалося викрити масштабну схему в компанії "Енергоатом".

Правоохоронці з'ясували, що діяльність "Енергоатому" фактично

контролювало злочинне угруповання. Учасники угруповання

вимагали, щоб контрагенти компанії платили їм від 10% до 15%

вартості контрактів. Таким чином вони фактично "купували"

уникнення блокування платежів або збереження статусу

постачальника.

Поінформовані джерела РБК-Україна розповіли, що до

угруповання входили колишній радник міністра енергетики Ігор

Миронюк, виконавчий директор з безпеки "Енергоатому"

Дмитро Басов, бізнесмен Тимур Міндіч та екс-міністр

енергетики, міністр юстиції Герман Галущенко.

За інформацією НАБУ, учасники угруповання займалися

легалізацією тих коштів, які вони отримали незаконним

шляхом. Таку роботу виконував спеціальний офіс у центрі Києва.

Як з'ясували правоохоронці, власником приміщення виявилася

родина скандального колишнього нардепа Андрія Деркача.

На фоні розслідування президент України Володимир

Зеленський заявив, що для України зараз важливо очистити

"Енергоатом" від корупції. Це питання є пріоритетним.
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